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« Té dhénat e pérmasave

« Dati dimensionali « Dimensées « Podaci o dimenzijama
» Dimensional data « Agdopéva Slactacionoinong .
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« Altezza consigliata salvo diversa normativa vigente. « Altura sugerida, salvo disposi¢do em contrdrio na normativa vigente. - Preporucena visina ako nije drugadije po vazecoj normativi.
« Recommended height, unless different requlations are specified. « ZUVIOT@}Ev0 UPog ekTOC AMOU Kavoviapol. 0y e Ayl il a5 @ Lo dy gl gLasXI «
« Altura recomendada salvo normativa vigente diferente. « Preporucena visina osim ako nije drugacije propisano vaZecim propisima. « Lartésia e késhilluar pérveg rasteve kur ligji né fuqi éshté ndr);she.
» Montaggio « Montagem « Montaza » Montimi
« Assembly « JuvapuoAoynon i Syall e
« Montaje « Montaza
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« Smontaggio « Desmontaje « Demontaza « Cmontimi
« Disassembling « AmocuvapuoAoynon L.
» Desmontaje « Demontaza

« Funzioni disponibili « Funcées disponiveis « Raspolozive funkcije « Funksionet e disponueshme
« Available functions « AaBéopeg Aertoupyieg bydgiall caillglf «
« Funciones disponibles « Raspolozive funkcije
Apertura porta Door opening Apertura de la puerta
Apertura cancello Gate opening Apertura de la cancela
Intercom Intercom Intercom
Autoaccensione posto esterno Automatic switching on of the entrance panel Autoencendido de la placa exterior
Ciclamento posti esterni Entrance panel scrolling Ciclado de placas exteriores
Accensione luce Light switching on Encendido de la luz
Esclusione suoneria Ringtone exclusion Exclusion timbre
Regolazioni audio e video Audio and video adjustments Ajustes audio y video
Inoltro chiamata su smartphone Forwarding of call to a smartphone Envio llamada a un smartphone
Abertura da porta Avolypa mopTag Otvaranje vrata
Abertura de portdo Avolypa TTOANG Otvaranje vanjskih vrata
Intercomunicador EvSoemikovwvia Intercom
Ligagdo automatica das unidades externas Autopatn évauvon e§wTepikic 0éong Automatsko ukljucivanje vanjske jedinice
Ativagdo ciclica das unidades externas Kukhomoinon e§wtepikwyv Béoewv Cirkuliranje vanjskih jedinica
Ativagao da luz ‘Evavon ewtdg Ukljucivanje svjetla
Exclusdo da campainha ATIOKAEIOHOG X WV Iskljucivanje zvona
Ajustes dudio e video PUBuIon nxou kai Bivieo Audio i video regulacija
Envio de chamada para smartphone Mpowbnon kAfjoewv o smartphone Prosljedivanje poziva pametnom telefonu
Otvaranje vrata ol s Hapja e derés
Otvaranje spoljnih vrata FEARIPETT Hapja e kangjellés
Interkom Syl A Jlas! Intercom
Automatsko ukljucivanje spoljne jedinice Ao ylsdl Bl LAl o &5 Veténdezje e vendit té jashtém
Cirkulisanje spoljnih jedinica L5l lagdl By Ciklimi i vendeve té jashtme
Ukljucivanje svjetla absLo¥l Jud s Ndezja e drités
Isklju¢ivanje zvona Louydl slad] Pérjashtimi i ziles
Audio i video regulacija Byguatly iguall i Rregullimi i audio/video
Prosljedivanje poziva na pametni telefon SSA aslgl e alallSoll Jugss Transferimi i thirrjeve né smartphone




« Vista frontale
« Frontview
« Vista frontal
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« Vista frontal
« Epmpoc6ia 6Yn
« Pogled s prednje

« Pogled sa prednje strane
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. Display 7"(16:9)
. Pulsante apertura porta (connettore L+/L-)
. Tasto risposta / Tasto Intercom (disponibile solo con

posto interno aggiuntivo)

. Tasto accensione posto esterno / ciclamento

. Pulsante apertura cancello (connettore G+/G-)
. Pulsante luce (connettore +/-)

. LED segnalazione esclusione suoneria

LED rosso lampeggiante: suoneria esclusa

. LED indicazione segnale WI-FI

LED rosso lampeggiante: WI-F| attivo ma non connesso
ad una rete

LED spento: WI-FI disabilitato o correttamente
funzionante

LED rosso fisso: Connected Indoor unit sta scambiando
dati con I'App Home + Security (autoaccensione)
Joystick per regolazioni e programmazioni

Ecrd 7"(16:9)

Botdo abertura porta (conector L+/L-)

Tecla resposta / Tecla Intercom (disponivel apenas com
unidade interna adicional)

Tecla ligacdo unidade externa / ativagao ciclica
Botdo abertura portéo (conector G+/G-)

Botao luz (conector +/-)

LED de sinalizacéo de exclusao da campainha
LED vermelho intermitente: campainha excluida
LED indicacdo sinal WI- FI

LED vermelho intermitente: WI-Fl ativo, mas nao
conectado a uma rede

LED desligado: WI-Fi desabilitado ou a funcionar
corretamente

Led vermelho fixo: Connected Indoor unit esta a
trocar dados com a App Home + Security (ligagdo
automatica)

Joystick para regulagdes e programacdes

. Ekran od 7”(16:9)
. Dugme za otvaranje vrata (konektor L+/L-)
. Tipka za odgovor/tipka za interkom (na raspolaganju

samo sa dodatnim unutarnjim mjestom)

. Tipka za paljenje vanjskog mjesta/cikliranje
. Dugme za otvaranje kapije (konektor G+/G-)
. Dugme za svjetlo

. LED signal iskljucivanja zvona

Trepcuci crveni LED: isklju¢eno zvono

. LED oznaka WI-Fl signala

Trepcuci crveni LED: WI-Fl je aktivan, ali nije ukljucen
na mrezu

Ugaseni LED: WI-Fl je isklju¢en ili uredno funkcionalan
Fiksni crveni LED: Connected Indoor unit

razmjenjuje podatke sa aplikacijom Home + Security
(samoukljucivanje)

. DZojstik za reguliranje i programiranje

. 7"(16:9) display

. Door lock release pushbutton (L+/L- connector)

. Answer key / Intercom key (available only with
additional internal unit)

. Scrolling/entrance panel activation key

. Gate lock release pushbutton (G+/G- connector)

. Light pushbutton (+/- connector)

. Bell exclusion notification LED
Red LED flashing: bell excluded

. Wi-Fi signal notification LED
Red LED flashing: WI-FI on but not connected to the
network
LED off: WI-FI disabled or working correctly
Red LED steady: Connected Indoor unit is
exchanging data with the Home + Security App
(auto-switching ON)

. Joystick for adjustments ans programming

. 086vn 7" (16:9)

. Koupmi avoiypatog moptag (umodoyxn L + /L)

. M\AKkTPO andvinong / MAARKTPo evdoemkovwviag
(81a0éo1po povo pe mpdobetn ecwTepikn B€on)

. MI\AKTPO évauong eEwTepIkng Béong / KukAomoinon

. Koupmi avoiypatog e€wmoptag (oUVSETIKO G+/G)

. MI\AKTPO PwTdG (UTodoxn +/-)

. LED onuatod6tnong amokAEIopoU RXwV
LED KOKKIVO SIOKOTITOMEVOU PWTICHOU: ATTOKAEICHEVOL
rxot kAjong

. 'Evdei§n LED onpatog WI-FI
LED KOKKIVO S1aKOTITOHEVOU @WTIOHOU Evepyo Wi-Fi
AN\ pn ouvdedepévo oe Siktuo
LED amevepyomoinpévo: To WI - Fl eivat
QATIEVEPYOTIOINMEVO 1) AEITOUPYEL CWOTA
S1aBepd Kokkvo LED: Connected Indoor unit avtaAAdooet
Sedopéva pe To Easy Kit Entry Easy Kit (autopatn ekkivnon)

. Joystick yia puBpioEI Kal TTPOYPAUHUATIONOUG
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« Pamja ballore

« Nota: ariposo, i comandi di apertura porta, apertura cancello e luce avranno
effetto sul Posto Esterno principale. Diversamente, durante una comunicazione
audio video, avranno effetto sul posto esterno in comunicazione.

« Note: when idle, the door opening, gate opening and light control will act on the
main Entrance Panel. However, during an audio video communication they will act
on the communicating entrance panel.

« Nota: enreposo, los mandos de apertura de la puerta, apertura de la cancelay
|uz tienen efecto sobre la placa exterior principal. De lo contrario, durante una
comunicacion vocal y de video, tendrén efecto sobre la placa exterior en comunicacién.

« Nota: a repouso, os comandos de abertura da porta, abertura de portdo e luz terdo
efeito na Unidade Externa principal. Em caso contrdrio, durante uma comunicagdo
de dudio-video, terdo efeito na unidade externa em comunicagéo.

« Inpeiwon: o€ katdotaon npegiag, To volypa e mopTag, To dvotypa me moANG Kat ot

vtohé¢ puTiopol Ba loxtouv oy Kipia Ewteptkr) O¢on. Aagpoperikd, katd m Sidpkela
Jag emowwviag fyou Bivteo, Ba éxovv enidpaon amy e§wrepikr Bon emkowwviag.
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de za otvaranje vrata, otvaranje vanjskih

vrata i svjetlo djelovat ce na glavno mjesto vanjske jedinice. Za razliku od toga,
tijekom audio-video komunikacije, djelovat ce na vanjsku jedinicu u komunikaciji.
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otvaranja vrata, otvaranja kapije i svjetla

P
Ju,

imace dejstvo na glavnom vanjskom mjestu. U suprotnom, tijekom audio-video
komunikacije, imace dejstvo na vanjskom mjestu komunikacije.
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« Shénil

ey ) Bl basg ol 130 g e S Byguatl figunIly
né gjendje pushimi, komandat e hapjes sé derés , hapjes sé kangjellés

dhe drités do té kené efekt mbi Vendin e Jashtém kryesor. Pémdryshe, gjaté njé
komunikimi audio-video, do té kené efekt mbi vendin e jashtém né komunikim.

. Pantalla 7" (16:9)

2. Pulsador de apertura de la puerta (conector L+/L-)
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. Botén de respuesta / Boton Intercom (disponible

solamente con unidad interior adicional)

. Botén de encendido de la placa exterior / visualizacion

ciclica

. Pulsador de apertura de la puerta (conector G+/G-)
. Pulsador de la luz (conector +/-)
. LED de sefalizacién de exclusién timbre

LED rojo parpadeante: timbre excluido

. LED de indicacién de la sefial WI-FI

LED rojo parpadeante: WI-Fl activado, pero no
conectado a una red

LED apagado: WI-FI deshabilitado o correctamente en marcha
LED rojo fijo: Connected Indoor unit esta cruzando
datos con la App Home + Security (autoencendido)

. Joystick para regulaciones y programaciones

. Zaslon 7" (16:9)
. Tipka za otvaranje vrata (konektor L+ L-)
. Tipka za odgovor / Interkom tipka (dostupno samo s

dodatnom unutarnjom jedinicom)

. Tipka za ukljucivanje unutarnje jedinice / cirkuliranje
. Tipka za otvaranje vanjskih vrata (konektor G+/G-)

. Tipka za svjetlo (konektor +/-)

. LED oznaka iskljucivanje zvona

Treperi crveni LED: isklju¢eno zvono

. LED oznaka za znak WI-FI

Crvena treperava LED oznaka: WI-Fl I-je aktivan, ali nije
povezan s mrezom

LED ugasen WI-FI deaktiviran ili funkcionira ispravno
Fiksna crvena LED oznaka: Connected Indoor unit
razmjenjuje podatke s aplikacijom Home + Security
(automatsko ukljucivanje)

. Komandna rucica (joystick) za podesavanje i

programiranje

. Ekran 7"(16:9)
. Butoni i hapjes sé derés (lidhési L+/L-)
. Butoni i pérgjigjes / Butoni Intercom (i disponueshém

vetém me vend té brendshém shtesé)

. Butoni i ndezjes i vendit té jashtém / ciklimi
. Butoni i hapjes sé kangjellés (lidhési G+/G-)
. Butoni i drités (lidhési +/-)

. LED, sinjalizim i pérjashtimit té ziles

LED i kuq ndrigues: zilja e pérjashtuar

. LED tregues sinjali WI-FI

LED i kuq ndricues: WI-Fl aktiv por jo i lidhur me njé
rrjet

LED i fikur: WI-Fl i caktivizuar ose me funksionim té
rrequllt

LED i kuq fiks: Connected Indoor unit po shkémben té
dhéna me Aplikacionin Home + Security (veténdezje)

. Levé pér rregullimin dhe programimet
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« Vista retro « Visdo posterior « Pogled sa zadnje strane « Pamja e mbrapme
« Back view « OmiogBia 6Yn als | o ygtaodl e
« Vista posterior « Pogled sa straznje strane
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1. Microfono Microphone Micréfono
2. Presa mini USB per aggiornamento Firmware dispositivo Mini USB socket for device Firmware update Toma mini USB para actualizacion del firmware del
3. Morsetti di collegamento rimovibili D1 - D2 removable connection clamps for connection dispositivo
D1 - D2 collegamento posto esterno o posto interno of the entrance panel or previous internal unit Bornes de conexién amovibles; D1 - D2 conexién
precedente Micro switch for family 1/ family 2 placa exterior o unidad interior precedente
4. Microinterruttore famiglia 1/ famiglia 2 Master / Slave micro switch Microinterruptor familia 1/ familia 2
5. Microinterruttore Master / Slave R1-R2 removable connection clamps for connection Microinterruptor Master / Slave
6. Morsetti di collegamento rimovibili of the additional internal unit Bornes de conexion amovibles
R1 - R2 collegamento posto interno aggiuntivo Speaker R1 - R2 conexién unidad interior adiciaonal
7. Altoparlante Speaker Altavoz
8. Alimentazione 30 Vdc - 30 W 30Vdc - 30 W Power supply Alimentacion 30 Vdc - 30 W
1. Microfone Mikpopwvo Mikrofon
2. Tomada mini USB para atualizacao do Firmware do Mivt Boopa USB yla va evnuepOETE TO Mini USB prikljuc¢ak za azuriranje firmware uredaja
dispositivo UAIKOAOYIOUIKO TNG CUOKEVAG Odvojive priklju¢ne stezaljke D1 - D2 prikljucak na
3. Bornes de conexdo removiveis D1 - D2 conexao AgpaipoUpevol akpodékTeg ouvdeong D1 - D2 vanjsku jedinicu ili prethodnu unutarnju jedinicu
unidade externa ou unidade interna anterior TIPONYOUHEVN OUVOEDN EEWTEPIKNAG I ECWTEPIKAG BEONG Mikroprekidac obitelj 1/ obitelj 2
4. Micro-interruptor familia 1 / familia 2 MikpodlaKkdTTNG olkoyévela 1/ olkoyévela 2 Mikroprekida¢ Master / Slave
5. Micro-interruptor Principal/Secundario Mikpodiakéntng Master / Slave Odvojive priklju¢ne stezaljke R1 - R2 priklju¢ak
6. Bornes de conexdo removiveis R1 - R2 conexao Agatpovpevol akpodékteg ouvdeonc R1 - R2 dodatne unutarnje jedinice
unidade externa interna adicional TPOOHETN E0WTEPIKN OUVEECN OTABHOU Zvucnik
7. Altifalante Hyeio Napajanje 30 Vdc - 30 W
8. Alimentagdo 30Vdc-30W TPoodoTIKG 30 Vdc - 30 W
I Mikofon , 0sdgSaell 1 Mikeofoni I
2. Mini USB uti¢nica za azuriranje firmvera uredaja Slgnld AL ol sl "mini USBY iiie 2 Prizé mini USB pér pérditésimin Firmware té pajisjes
3. Skidajuce spone za D1-D2 povezivanje prethodnog o1 Ay L5l Basmgl Jangs D - D2 &IY ALLE Jungs il 1ol 3 Dhémbéza té lévizshme pér lidhjen
vanjskog mjesta ili unutarnjeg mjesta aaladl &5 Basgll D1 - D2 lidhje e vendit té jashtém ose vendit té
4. Mikroprekidac za stan 1/stan 2 2 alile /1 Abile gabs el 4 brendshém té méparshém
5. Mikroprekida¢ Master/Slave b s 3ubs plold 5 Mikrogelés familja 1/ familja 2
6. Skidajuce spone za R1-R2 povezivanje dodatnog ZLs I Bamgll Jungs RT - R2 &I FYRERTNCIRTRA N Mikrocelés Master / Slave
unutarnjeg mjesta FRRRY Dhémbéza té lévizshme pér lidhjen
7. Zvuér.ﬂk‘ _.9..AJI . <07 R1-R2 lidhje e vendit t& brendshém shtesé
8. Napajanje 30 Vdc-30W g 30 yatua L culys 30 Lisull 8 Altoparlant

Ushqyes 30 Vdc - 30 W

Installazione Wi-Fi
Wi-Fi Installation
Instalacion Wi-Fi

Nota: & consigliato installare Connected Indoor unit in prossimita del router Wi-Fi
Nota: é possibile connettere un solo Connected Indoor unit per ogni rete Wi-Fi (SSID)

alla App Home + Security.

Note: it is recommended that the Connected Indoor unit is installed near the Wi-Fi router.
Note: it is possible to connect just one Connected Indoor unit for each Wi-Fi (SSID) network to

the Home + Security App.

Nota: es aconsejable instalar Connected Indoor unit cerca del router Wi-Fi
Nota: solamente se puede asociar una Connected Indoor unit por cada red Wi-Fi (SSID)

ala App Home + Security.

Nota: recomenda-se instalar o dispositivo Connected Indoor unit em proximidade do router Wi-Fi.
Nota: é possivel conectar apenas uma Connected Indoor unit para cada Wi-Fi (SSID) a App

Home + Security.

« Instalagdo Wi-Fi
« Wi-Fi Eykatdotaon
« Instaliranje Wi-Fi

« Instaliranje Wi-Fija

« Instalimi i Wi-Fi

$Lé lodl conis

Znueiwon: eival Suvatr n ouvdeon piag povo Connected Indoor unit yia kdBe Siktuo
Wi-Fi (SSID) otnv epappoyn e1065ou moptag Home + Security.

« Napomena: preporuca se instalirati Connected Indoor unit u blizini Wi-Fi rutera

Napomena: moguce je povezati samo jednu Connected Indoor unit za svaku Wi-Fi mreZu (SSID)
s aplikacijom Home + Security.

« Napomena: preporucuje se da se Connected Indoor Unit instalira u blizini Wi-Fi rutera.

Napomena: samo jedan Connected Indoor Unit za svaku Wi-Fi mrezu (SSID) moze da
se poveze sa aplikacijom Home + Security.

pdzabs: pyues W "Connected Indoor unit” gJs pd)=b po ol wogse IJsls <bls

pdrebs: spely wavas] 928 "Connected Indoor unit” gizss Bgle JJ Sbwdds gls s (SSID)

SlJwlbwsd "App Home + Security”

« Shénim: késhillohet té instalohet Connected Indoor unit né aférsi té ruterit Wi-Fi

Tnueiwon: TuvioTdtal n eyKatdotacn tng povadag Connected Indoor unit kovtd otov

5popoNoyNTA Wi-Fi Shénim: éshté e mundur té lidhet vetém njé Connected Indoor unit pér ¢do rrjet Wi-Fi

(SSID) me Aplikacionin Home + Security.




« Schemi di collegamento « Instalagdo Wi-Fi « Sheme povezivanja « Skemat e lidhjes

« Wiring diagrams « Alaypdppata KaAwdiwong gl sl sig »
« Esquemas de conexion « Sheme spajanja
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« Proteggere con interruttore magnetotermico < 10 A A’}D
« Protect with < 10 A thermal magnetic circuit breaker
« Proteger con interruptor magnetotérmico 10 A 5 - -
« Proteger com interruptor magnetotérmico de 10 A @ 4@(’ %)
« Npootevote pe nhektpobeppikd Stakomtn twv 10 A
« Zastiti magnetsko-termickim prekidacem od 10 A 100-240Vac
« Zastititi magnetnotermickim prekidacem od 10 A
ol 10 gl rasslolis o plald asiud Liloslls o »
« Mbrojeni me njé celés magnetotermik prej 10 A.
% Acquistabile separatamente < % Twheitat §exwplotd koaksijalni 100 m
** Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale 100m ~ ** Amootaon petagy CCTV kdpepag kat SEP (Seutepevovoa ewtepikn Juadia JS S 0l pSas* *
« *  (an be purchased separately povada): opoaovik 100 m 8a>gll) SEP g CCTV duiguyarlsll fpalSHl o ddlanall * * o
** Distance between (CTV camera and SEP (secondary entrance panel): coaxial 100m + *  Mogucnost zasebne kupnje £ 100 jonall Basio )dugilill duo Lot
* Alaventa por separado **Udaljenost izmedu (CTV kamere i SEP (sekundarne vanjske jedinice): + ¥ Mund té blihet vecmas
** Distancia entre telecamara CCTV y SEP (placa exterior secundaria): coaxial 100 m koaksijalno 100 m ** Distanca midis telekamerés CCTV dhe SEP (vend i jashtém dytésor):
« *  Adquirivel separadamente. + ™ Moze e kupiti zasebno ) o bashkeboshtor 100 m
** Distdncia entre cimara de video (CTV e SEP (unidade externa secunddria): conxial 100m ™ * Razmak izmedu CCTV telekamere i SEP-a (sekundamo vanjsko mjesto):
« Schemi con monitor aggiuntivo « Esquemas com monitor adicional « Sheme sa dodatnim monitorom « Skema me ekran shtesé
« Diagram with additional monitor « Aldypappa pe mpocBeTn 086vn dili] Abls go olahsioll
« Esquemas con monitor adicional « Sheme s dodatnim monitorom
(*) (*)
| mz . “| [r2 -
ol R . “| [re (S
1B - “1 b ®
| [ot @ | o1 @
y MASTER F1 E-/) MASTER F1
F2 — — Mester F2 — — Master
S I s 5 o T A
SLAVE F2 SLAVE F2
« Schema connessione come monitor aggiuntivo (¥) per i kit (**): + Schema connessione come monitor aggiuntivo (¥) per i kit (**):
« Diagram for connection as additional monitor(*) for kits (**): « Diagram for connection as additional monitor(*) for kits (**):
« Esquema conexiéon como monitor adicional(*) para los kits (**): « Esquema conexion como monitor adicional(*) para los kits (**):
« Esquema de ligagdo como monitor adicional(*) para os kits (**): « Esquema de ligag@o como monitor adicional(*) para os kits (**):
« Aldypappa Kahwdiwong we mpdobetn 086vn(*) yia Kit (**): + Aldypappa kKadwdiwong wg mpdoBetn 006vNn(*) yia Kit (**):
« Shema spajanja kao dodatni monitor(*) za komplete (**): « Shema spajanja kao dodatni monitor(*) za komplete (**):
- Shema povezivanja kao dodatnog monitora(*) za komplete (**): + Shema povezivanja kao dodatnog monitora(*) za komplete (**):
(%) oleganall () dublif dblisS Jimgill alasio * 1) wlegasmall () duilial LGLES Jrwgill lasio »
« Skema e lidhjes si ekran shtesé(*) pér kompletet (**): « Skema e lidhjes si ekran shtesé(*) pér kompletet (**):
( *¥ ) ( *¥ )
316913 -317013-317014-317113-317213-316911-317011 - 317211 317913 -317914-318913 - 318914




+ Schema connessione come monitor aggiuntivo (¥) per i kit (¥*):

o P8 7

« Diagram for connection as additional monitor(*) for kits (**):
« Esquema conexion como monitor adicional(*) para los kits (**):
« Esquema de ligagdo como monitor adicional(*) para os kits (**):

« Atdypappa Kadwdiwong wg mpoodetn 00dvn(*) yia kit (*):

F2 —
F1 —

— Master
— Slave

(**)310913-310914-318011-318012-318013-318015

» Nota
E' possibile installare un solo Pl connesso per famiglia.
Ogni posto interno deve essere alimentato con un SP102.

« Note

It is possible to install only one connected IU per family.
Each internal unit must be supplied with a SP102.

« Nota
Se puede instalar una sola unidad interna conectada por
familia. Cada unidad interna ha de alimentarse con un SP102.

=IEd
el

+ Shema spajanja kao dodatni monitor(*) za komplete (**):
« Shema povezivanja kao dodatnog monitora(*) za komplete (**):

i(**) il

U () dudlisn] d0LiS Jrumgall bnlasia
+ Skema e lidhjes si ekran shtesé(*) pér kompletet (**):

OWTEPIKN TIEPLOXN Ba Tpémel va Tpopodoteitat pe éva SP102.
« Napomena
Moguce je ugraditi samo jedan spojeni Pl po obitelji.
Svako unutarnje mjesto mora napajati SP102.
« Napomena:
Moguce je instalirati samo jedan povezan Pl za porodicu.
Svako unutarnje mjesto mora biti napajano sa SP 102.

dliaig e dulsls dasmg Lash duwdsyll dasgll 595 of oo ddasdos
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« Nota

&
F2 —
F1 —

— Master
— Slave

« onpeiwon

E possivel instalar apenas uma Ul conectada para familia.
cada local interno deve ser alimentado com um SP102.

SP102 dlaswlgy dulsls basg JS slaal @iy of s
+ Shénim
Eshté e mundur té instalohet vetém njé Pl e lidhur pér familje.
cdo vend i brendshém duhet té ushgehet me njé SP102.

UITOPEITE VAl EYKATAOTAOETE POVO éva Pl avd Stapépiopa. Kabe

« Configurazione
« Configuration
« Configuracion

« Configuragédo
- Alapopepwon
« Konfiguracija

« Per la configurazione ed installazione del dispositivo e qualsiasi altra informazione fare
riferimento alla documentazione scaricabile dal sito.
Nota: questo dispositivo include il software Open Source.
Per informazioni su licenze e software, collega il tuo PC Windows/Linux al dispositivo
tramite la porta mini-USB.

« For device configuration and installation and for any other information, refer to the
documentation that can be downloaded from the website.
Note: This device includes the Open Source software. For license and software information,
connect your Windows/Linus PC to the device through the mini-USB port.

Para la configuracion e instalacion del dispositivo y para cualquier otra informacion,
consultar la documentacion que puede descargarse en el sitio.

Nota: este dispositivo incluye el software Open Source. Para informacién acerca de las
licencias y de los software, conecte el PC Windows/Linux al dispositivo mediante el
puerto mini-USB.

« Para a configuragdo e a instalagdo do dispositivo e qualquer outra informagéo consultar a
documentagao que pode ser descarregada do site.
Nota: este dispositivo inclui o software Open Source. Para obter informagées sobre as
licengas e sobre os software, conectar o PC Windows/Linux ao dispositivo por meio da
porta mini-USB.

« Na v dlapdpewon Kal TNV TV £yKATAoTACHN TOU GUCTHAATOG KAt OTToladATIOTE AAAN
TANpPo@opia avatpé€Te oTa £yypa@a TOU UITOPEITE Va KATEBACETE amd TnV IoTOCENSA.

Download App

Home + Securety

Konfiguracija
slacX) e

« Konfiguracioni

Tnueiwon: auti N CUOKeLN cupmePIAapBAavel To Aoylopiko Open Source. MNa
TMANPOPOPIEG OXETIKA HE ASELEG KAt AoylopiKS, ouvdéote To PC Windows/Linux oto
oUoTNpa Héow TNG BUpag mini-USB.

Za konfiguraciju i instalaciju uredaja i sve druge informacije pogledajte dokumentaciju
koja se moze preuzeti s web-stranice.

Napomena: ovaj uredaj ukljucuje Open Source softver. Za sve informacije o licencama i
softverima, spojite svoje Windows/Linux racunalo s uredajem putem mini- USB ulaza.

Za konfiguraciju i instalaciju uredaja i sve druge informacije pogledajte dokumentaciju
koja se moze preuzeti sa web sajta.
Napomena: U ovom uredjaju ukljucen je program Open Source. Za obavestenja o
dozvolama i programu poveZite vas PC Windows Linux na uredjaj preko mini-USB prikljucka.
Al gsrll o2y 53T aloglea $¥g jlgntl ciiSyg dfigal -
&gl oo Lglyis di""u"'” gl
el wlagleo e Joasl] yaaoll roiie geabips e jlgadl 1in Joiss :dlasda
Windows pliaiy Joey g3l masidl ybgeSI Jogis ob ol lly

Pér konfigurimin dhe instalimin e pajisjes dhe ¢farédolloj informacioni tjetér, referojuni
dokumentacionit gé mund té shkarkohet nga fagja web.

Shénim: Kjo pajisje pérfshin softuerin Open Source.

Pér informacione mbi licencat dhe softuerin, lidheni kompjuterin tuaj Windows/Linux
me pajisjen népérmjet portés mini-USB.

« Dati tecnici + Dados técnicos « Tehnicki podaci « Té dhénat teknike
« Technical data » Texvikd edopéva Aall el -
« Datos técnicos « Tehnicki podaci

Alimentazione da BUS SCS 30Vdc-30W Power supply from SCS BUS 30Vdc—30W

Sezione massima dei cavi per ogni morsetto 2x1mm? Maximum cable section for each clamp 2x1mm?

Temperature di funzionamento 5-40°C Operating temperature 5-40°C

Dispositivo wireless conforme allo standard 802.11 b/g/n; frequenza 2.4 — 2.4835 GHz;
potenza di trasmissione < 20 dBm. Protocollo sicurezza: WEP/WPA/WPA2

Wireless device in compliance with 802.11b/g/n standard, frequency 2.4 — 2.4835 GHz;
transmission power < 20 dBm. WEP/WPA/WPA2 safety protocol.

Alimentacion desde el BUS SCS: 30Vdc—30W Alimentacao a partir de BUS SCS 30Vdc—30W
Méaxima seccion de los cables para cada borne 2x1mm? Secao dos cabos maxima para cada borne 2x1mm?
Temperatura de funcionamiento 5-40°C Temp de funci t 5-40°C

Dispositivo inaldmbrico en cumplimiento de la norma 802.11 b/g/n; frecuencia 2.4 — 2.4835 GHz, potencia de
transmisién < 20 dBm. Protocolo de sequridad WEP/WPA/WPA2.

Dispositivo wireless conforme ao padrao 802.11 b/g/n, frequéncia 2.4 - 2.4835 GHz
Poténcia de transmissao < 20 dBm. Protocolo de sequranca: WEP/WPA/WPA2

Tpogodoaia amé BUS SCS: 30Vdc-30W Napajanje BUS SCS 30Vdc—30W
Méyiotn Siatopn} Twv kahwdiwv yia kabe Tepy 2x 1 mm? Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku 2x1mm?
Oepy ia Aerroupyiag 5-40°C Temperature rada 5-40°C

Acbppatn oueKeUT OV GUPHOPQWVETAL He To TpdTumo 802.11 b/g/n, ouyvétnta 2,4 — 2,4835 GHz;
ekmopr 1oxUo¢ < 20 dBm. MpwtokoAho aopaheiag WEP/WPA/WPA2.

BeZicni uredaj u skladu sa standardom 802.11 b/g/n, frekvencija 2.4 - 2.4835 GHz;

snaga prijenosa <20 dBm. Sigurnosni protokol: WEP/WPA/WPA2




Napajanje BUS SCS 30Vdc-30W Ubleo )L =deé BUS SCS iy 30 5830 yoiiwo ;L5
Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku 2x 1 mm? Caplo ST ALK glado uadl 2e01x2
Temperature rada 5-40°C S danll Byl dxys digie d>)40-5

Be7icni uredaj prema standardu 802.11 b/g/n; frekvencija 2,4-2,4835 GHz;
snaga prijenosa < 20 dBm. Protokol bezbjednosti: WEP/WPA/WPA2

Ushqim nga BUS SCS 30Vdc-30W
Seksioni maksimal i kabllove pér ¢do dhémbézé 2x1mm?
Temperatura vepruese 5-40°C

Pajisje wireless né pérputhje me standardin 802.11 b/g/n;
frekuenca 2.4 - 2.4835 Ghz; fugia e transmetimit < 20 dBm. Protokolli i sigurisé: WEP/WPA/WPA2

Jlaw,¥1 &3l 55,8l 2,4835 - 2,4 25,31 "802.11b/g/n" JLisall go Gilsia ,SLuw¥ jlg>

TWEP/WPA/WPA2” oLo¥1 JsSsigy. 1y Lle ewsssss 20>

« Avvertenze e diritti del consumatore
« Warnings and consumer rights
» Advertencias y derechos del consumidor

©

« Adverténcias e direitos do consumidor
« Mpogidomnonoeig Kat SikawpaTa Twv
KATAVOAWTWV

Leggere attentamente prima dell’uso e conservare per un riferimento futuro.

« Upozorenjaiprava potrosaca
» Upozorenja i prava korisnika

©

« Shénime té réndésishme dhe té drejtat e
konsumatorit

llgisuall Ggd>g cilganis

Read carefully before use and keep for future reference.

N

Divieto di toccare le unita con le mani bagnate.

Divieto di utilizzo di pulitori liquidi o aerosol.

Divieto di occludere le aperture di ventilazione.

Divieto di modificare i dispositivi.

Divieto di rimuovere parti di protezione dai dispositivi.

Divieto di esporre I'unita a stillicidio o a spruzzi d'acqua.

Divieto di installare le unita in prossimita di fonti di calore / freddo.
Divieto di installare le unita in prossimita di gas nocivi e polveri.
Divieto di fissaggio delle unita su superfici non adatte.

O

Touching the units with wet hands is forbidden.

Using liquid cleaners or aerosols is forbidden.

Blocking the ventilation openings is forbidden.

Modifying the devices is forbidden.

Removing protective parts from the devices is forbidden.
Exposing the unit to water drops or splashes is forbidden.
Installing the units near heat/cold sources is forbidden.

Installing the units near harmful gases and powders is forbidden.
Fastening the units on unsuitable surfaces is forbidden.

>

Pericolo di shock elettrico.

>

Danger of electrical shock.

Rischio caduta dei dispositivi a causa di cedimento della superficie su cui sono installati o installazione inappropriata.
Togliere I'alimentazione prima di ogni intervento sullimpianto.
L'azionamento da remoto pud causare danni a persone o cose.

Risk of devices falling because the surface on which they are installed collapses or inappropriate installation.
Switch the power supply OFF before any work on the system.
Remote operation may cause damage to people or property.

o

Attenzione: le operazioni di installazione, configurazione, messa in servizio e manutenzione devono essere
effettuate esclusivamente da personale qualificato.

Assicurarsi che l'installazione a parete sia effettuata correttamente come da istruzioni installative.
Assicurarsi che I'installazione dell'unita sia conforme alle normative vigenti.

Collegare i cavi di alimentazione secondo le indicazioni.

Per eventuali espansioni di impianto utilizzare solo gli articoli indicati nelle specifiche tecniche

@ Lea detenidamente antes del uso y conserve la documentacion para consultas futuras.

Caution: Installation, configuration, starting-up and maintenance must be performed exclusively by
qualified personnel.

Check that the wall installation has been carried out correctly according to the installation instructions.
Check that the unit installation complies with the standards in force.

Connect the power supply wires as indicated.

Use only the items indicated in the technical specifications for any system expansions.

Ler atentamente antes do uso e guardar para qualquer futura referéncia.

N

Se prohibe tocar las unidades con las manos mojadas.

Se prohibe el uso de limpiadores liquidos o aerosoles.

Se prohibe tapar las aperturas de ventilacién.

Se prohibe modificar los dispositivos.

Se prohibe desmontar las partes de proteccion de los dispositivos.
Se prohibe exponer la unidad a goteos 0 a chorros de agua.

Se prohibe instalar las unidades cerca de fuentes de calor /frio.

Se prohibe instalar las unidades cerca de gases nocivos y polvo.
Se prohibe fijar las unidades en superficies no aptas.

Proibigdo de tocar as unidades com as maos molhadas.

Proibigdo da utilizagdo de produtos de limpeza liquidos ou aerossdis.
Proibicdo de obstruir as aberturas de ventilagao.

Proibigdo de alterar os dispositivos.

Proibigdo de remover pegas de protecao dos dispositivos.

Proibigdo de expor a unidade a gotejamento ou respingos de dgua.
Proibicao de instalar as unidades em proximidade de fontes de calor / frio.
Proibigdo de instalar as unidades em proximidade de gases nocivos e pos
Proibigdo de fixacao das unidades sobre superficies ndo adequadas.

Peligro de choque eléctrico

Perigo de choque eléctrico.

Riesgo de caida de los dispositivos por hundimiento de la superficie de montaje o instalacién inadecuada.
Corte la alimentacién antes de intervenir en el sistema.
El accionamiento a distancia puede causar dafios a personas o cosas.

Risco de queda dos dispositivos, devido a desabamento da superficie em que estao instalados ou instalagéo
inadequada.

Tirar a alimentagdo elétrica antes de qualquer intervencdo sobre a instalagdo.

0 acionamento a distancia pode causar danos as pessoas ou aos bens.

Atencion: Las operaciones de instalacin, configuracion, puesta en servicio y mantenimiento han de ser
efectuadas exclusivamente por personal cualificado.

Asegirese de que la instalacion se haya efectuado correctamente segun las instrucciones de instalacién.
Asegirese de que la instalacion de la unidad cumpla las normativas vigentes.

Conecte los cables de alimentacion segin las indicaciones.

Para posibles expansiones del sistema, use solamente los articulos indicados en las especificaciones técnicas.

Atencdo: as operacdes de instalacao, configuracao, colocacdo em servico e manutengdo devem ser realizadas
exclusivamente por pessoal qualificado.

Certificar-se de que a instalacdo de parede seja realizada corretamente conforme as instrugdes de instalado.
Certificar-se de que a instalacdo da unidade esteja em conformidade com as normas vigentes.

Conectar os cabos de alimentacdo de acordo com as prescricdes.

Face a eventuais extensoes de instalacdes utilizar exclusivamente os artigos listados nas especificagdes técnicas.




©

MiaBdote mpooeKTIKd TIC 0dnyieg MV amd T xprion Kat QUAGETE TI yia peNoVTIKY avagopd oag.

@ Pazljivo procitajte prije uporabe i cuvajte za buducu uporabu

Mnv ayyiCete T ouokeun e Bpeypéva xépia.

Anaydpeuon TG Xprong Twv vypwv kabaploTikwy 1 ompéL.

Mn pddete Ti omég e§agpiopion.

Amay6peuon Twv TPOTIOMOIOEWV TWV GUOKEVQV.

AmayopeUeTal va apaipéoETe Ta MPOOTATEUTIKA TUARATA OMO TIC GUOKEVEC.

Aev mpéneva extifetal o€ otagipo 1y mroihiopa Tou vepoo.

Amaydpeuon TG eyKaTaoTaong Twv povadwv Kovtd o€ myég BeppotnTac/puxous.
Anaydpevon TG eykatdotaong kovtd o emBAapn aépla Kat oKoveg.

Anaydpevon o0vdeon petagy Twv povadwy oe pn katdMnheg emedvelec.

Zabrana dodirivanja jedinica mokrim rukama

Zabrana koristenja tekucih sredstava za ciscenje ili aerosola

Zabrana blokiranja ventilacijskih otvora

Zabrana izmjene uredaja

Zabrana uklanjanja zastitnih dijelova s uredaja

Zabrana postavljanja uredaja u blizini tekucina i prasine

Zabrana instaliranja uredaja u blizini izvora topline

Zabrana instaliranja uredaja u blizini Stetnih plinova, metalnog prahaili slicno
Zabrana fiksiranja jedinica na neprikladne povrsine

O

Kivouvog n\ektpomnéiac.

Opasnost od strujnog udara

Kivouvwv md)on( TWV OUOKEUWY AOyw éuvnnxnc UTTOXWPNONG TNG EMPAVELC OTNV omoia Exouy
vaamomezl 1} Myw uKumMn)\nc vaamomon(

Aiakom pebatoc mpw amo 3 1 070 00

H amopakpuapévn evepyoroinon unopzl va npom)\sasl UAIK{( (ﬂulic 1| TpavpaTiopou.

Iskljucite napajanje prije izvodenja bilo kakvih radova na sustavu.
Daljinsko ukljucivanje moze uzrokovati Stetu ljudima ili stvarima.

Opasnost od pada uredaja zbog popustanja povrsine na koju su instaliranii ili zbog neodgovarajuce instalacije

Mpogoy1: n eykatdotaon, Slapdpewon, Nerroupyia kat ouvtipnon mpémet va ekteheitat amokAELOTIKA amo
£€EI0IKEVIEVO TIPOOWTTIKO.

BeBaiwbeite 011 emroixia eykatdotaon éxel yivel 6woTd GOPQWVa e TI 08Nyieg Eykataotaong.
BeBaiwBeite 61 n eykatdotaon Tng povadag eivar cuppari e Toug Kavoviopolg oe 1oxD.

Yuvdéote Ta kahwdla pogodoaiag, katd Tig umodeielc.

[0 Tuydv emekdoeg eykataoTdoewv XpnotomoleioTe yovo Ta avTikeijeva mou mepihapBdvoval oTig TexvikéS mpodiaypages.

Prije uporabe pazljivo procitajte i sacuvajte za buducu provjeru

Paznja: postupke instaliranja, konfiguracije, pustanja u pogon i odrzavanja mora izvesti iskljucivo
kvalificirano osoblje.

Provjerite je li instaliranje na zid ispravno izvedeno prema uputama za instaliranje.

Provjerite je li instaliranje jedinica izvedeno u skladu s propisima na snazi.

Prikljucite kablove za napajanje prema uputama.

Za bilo kakva prosirenja sustava koristite samo artikle navedene u tehnickim specifikacijama.

e bPp
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Zabranjeno je dirati jedinice vlaznim rukama

Zabranjeno je koristiti tecna sredstva za ciscenje ili aerosol
Zabranjeno je pokrivati otvore za ventiliranje

Zabranjeno je prepravljati uredaje

Zabranjeno je skidati zastitne dijelove uredaja

Zabranjeno je instalirati jedinice blizu tekucina i prasine
Zabranjeno je instalirati jedinice blizu izvora toplote

Zabranjeno je instalirati jedinice blizu Stetnih gasova, metalne prasine i sl.
Zabranjeno je postavljati jedinice na neodgovarajucim povrsinama

ALLG saly Slasoll puad goiao

Jomwgl of dliluw wlilaio plasiwl geian

LAgggadl wloid s goian

B3g>¥l wdases s3] g9ia0

).G_QXV o< dalasdl gl 4_”)' (]

oLl 313, gl wlybad Il basgli jaspes £oice

.Bagydl /Egb_x_" »bao o dupdo Ao olasgdl S5 £gic0
LAyilg 8l ul,Lc 00 dipia ple lasgll \_...S,_v £9ic0
dawlio yul C.h.ml e Slasgll oS £oian

N

Opasnost od elektri¢cnog udara

Alyg Sl dosall yas

Rizik da uredaji padnu zbog ostecenja povriine na kojoj su instalirani ili neodgovarajuce instalacije
Iskljuciti iz struje prije bilo kakve intervencije na uredaju.

Loyt S50 L il gf e Lgn S5 5 53 bl agd sw carssn B-g > ¥ g i 1o s
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Upozorenje: Postupke instaliranja, konfiguracije, pustanja u rad i odrZavanja mora obavljati iskljucivo
kvalificirano osoblje.

Obezbjediti da se instaliranje na zidu obavi ispravno prema uputama za instaliranje.

Obezbjediti da se instaliranje na zidu obavi prema vazecim propisima.

Spojiti kablove napajanja prema uputama.

Kod eventualnog prosirenja uredaja koristiti samo dijelove naznacene u tehnickim specifikacijama.

Q%&
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« Attenzione: in caso di mancanza di alimentazione il dispositivo non funziona e non &
raggiungibile, qualsiasi raccolta di dati personali viene interrotta.

Lexojeni me kujdes pérpara pérdorimit dhe ruajeni pér té ardhmen.

Ndalohet prekja e njésive me duar té lagura.

Ndalohet pérdorimi i pastruesve té léngshém ose aerosolit.

Ndalohet bllokimi i hapésirave pér ajrosjen.

Ndalohet ndryshimii pajisjeve.

Ndalohet hegja e pjeséve mbrojtése nga pajisjet.

Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té rrjedhjeve apo spérkatjeve té ujit.
Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té burimeve t& nxehtésisé/ftohjes
Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té gazrave té rrezikshme dhe pluhurave.
Ndalohet fiksimi i njésive mbi sipérfaqe té papérshtatshme.

« Warning: in case of a power failure, the device does not work and cannot be reached, any
collection of personal data is interrupted.

« Atencion: en caso de ausencia de alimentacién, el dispositivo no funciona y no resulta
accesible, quedando interrumpida cualquier recogida de datos personales.

« Atengdo: em caso de falta de energia, o dispositivo ndo funciona e ndo é acessivel,
qualquer recolha de dados pessoais é interrompida.

« Mpoooyn: og mepintwan ENeng tpopodoaiag, n cuokeur dev Aettoupyei Kat Sev ival

Rrezik goditjeje elektrike. TPOCRACIUN, SIAKOTITETAL OTTOIASHTIOTE AUTOUATN GUAAOYK TIPOOWTTIKWY SESOUEVWV.

« Oprez: u slucaju izostanka napajanja naprava ne radi i nije dostupna, svako prikupljanje

Rrezik rénieje té pajisjeve pér shkak té rénies sé sipérfages mbi té cilén jané instaluar ose pér shkak té instalimit osobnih podataka se prekida.

t8 gabuar.
Shképuteni pajisjen nga rryma pérpara se té kryeni ndérhyrje mbi impiantin.

« Paznja: u nedostatku napajanja priklju¢ak ne radi i ne moze mu se pristupiti, a svaki
Ndezja né distancé mund té shkaktojé déme né njeréz ose sende.

skup li¢nih podataka se prekida.
ot gl Slaf ety 4] ool S ¥g jLgnl Jony ¥ il g S HLall glladif A1l b tanis
dasoill ablal)

Kujdes: veprimet e instalimit, konfigurimit, vénies né shérbim dhe mirémbajtjes duhen kryer vetém nga
personel i kualifikuar.

Sigurohuni qé instalimi né mur té jeté kryer me korrektési sikurse paragitet né udhézimet pér instalimin.
Sigurohuni qé instalimi i njésisé té jeté kryer né pérputhje me rrequllat né fugi.

Lidhini kabllot sipas udhézimeve.

Nése déshironi ta zmadhoni shtrirjen e impiantit, pérdorni vetém sendet e treguara né specifikat teknike

e Bk 0 0 O Pk 0o 0 © PP O

« Kujdes: né rast mungese té ushgimit me rrymé, pajisja nuk funksionon dhe nuk éshté e
arritshme, ¢farédolloj mbledhjeje té dhénash personale ndérpritet.

« Il fabbricante BTicino S.p.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio 335254 Connected Indoor unit & conforme alla direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet: www.legrand.com/ecatalogue

+ Hereby BTicino S.p.A., declares that the radio equipment 335254 Connected Indoor unit is in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.legrand.com/ecatalogue

« Por la presente BTicino S.p.A., declara que el tipo de equipo radioeléctrico 335254 Connected Indoor unit credencial es conforme con la Directiva 2014/53/UE.
El texto completo de la declaraciéon UE de conformidad esta disponible en la direccion Internet siguiente: www.legrand.com/ecatalogue

+ O abaixo assinado Legrand S.p.A., declara que o presente tipo de equipamento de rddio 335254 Connected Indoor unit crachd estd em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto
integral da declaragdo de conformidade estd disponivel no seguinte endereco de Internet: www.legrand.com/ecatalogue

« O kataokeuaoTn¢ BTicino SpA SnAwvel Tt o TOmo¢ Tou padioe§omAiopol 335254 Connected Indoor unit cuppop@wvetal pe TNV odnyia 2014/53/UE.
To MR peg Keipevo Tng SHAwaong ouppdpewaong tng EE Siatibetatl otnv akdAoudbn Sievbuvon Internet: www.legrand.com/ecatalogue

« Proizvodac BTicino S.p.A. izjavijuje da je tip radijske opreme 335254 (set klase 100X16E + L3000) u skladu s Direktivom 2014/53 / UE.
Puni tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedecoj internet stranici: www.legrand.com/ecatalogue

« Proizvodac BTicino S.p.A. izjavljuje da tip radioaparata 335254 (kit Classe 100X16E + L3000 badge) odgovara uputi 2014/53/UE.
Kompletan tekst Izjave o sukladnosti UE moze se naci na internet adresi: www.legrand.com/ecatalogue

.UE / 2014/53 au>43ll g0 §él93 Connected Easy Kit 335254 ¢ua/,01 jlg> £95 51 ”.BTicino S.p.A” oo gty deliagll S, Gl oles e
www.legrand.com/ecatalogue : Ll g,iSIXI plgiedl Ll 945)98I Sos¥l dayllag 8% JolSTf jaill yélgs
« Prodhuesi BTicino S.p.A., deklaron se lloji i pajisjes radio 335254 Connected Indoor unit éshté né pérputhje me direktivén 2014/53/UE.
Teksti i ploté i deklaratés sé pérputhshmérisé BE éshté i disponueshém né adresén e méposhtme Internet: www.legrand.com/ecatalogue
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